МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОКРУГ ЯМАЛЬСКИЙ РАЙОН ЯМАЛО-НЕНЕЦКОГО АВТОНОМНОГО ОКРУГА АДМИНИСТРАЦИЯ ЯМАЛЬСКОГО РАЙОНА ПОСТАНОВЛЕНИЕ

02 декабря 2024 г.

№ 1124

с. Яр-Сале

О внесении изменения в состав Межведомственного совета при Главе Ямальского района по противодействию коррупции

Руководствуясь пунктом 5 части 1 статьи 52 Устава муниципального округа Ямальский район Ямало-Ненецкого автономного округа, Администрация Ямальского района **постановляет**:

1. Внести в состав Межведомственного совета при Главе Ямальского района по противодействию коррупции, утвержденный постановлением Администрации Ямальского района от 01 марта 2022 года № 201 «О Межведомственном совете при Главе Ямальского района по противодействию коррупции» (в редакции постановлений Администрации Ямальского района от 07 декабря 2022 года № 1468, от 15 мая 2023 года № 489), следующее изменение:

позицию «Заведующий сектором противодействия коррупции и наград Управления делами Администрации Ямальского района (секретарь Межведомственного совета)» заменить позицией:

«Начальник отдела противодействия коррупции и наград Управления делами Администрации Ямальского района (секретарь Межведомственного совета)».

2. Отделу документационного обеспечения Управления делами Администрации Ямальского района обеспечить опубликование настоящего постановления в сетевом издании «ЯТВ» (YAMALTV.ru) и размещение на официальном сайте муниципального округа Ямальский район Ямало-Ненецкого автономного округа в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (https://yam.yanao.ru).

Глава Ямальского района

А.Н. Кугаевский